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61 13 003 BUCHSENGEHÄUSE (RADIOSTECKER), HYBRID SYSTEM MQS/MPQ  

 

Firma AMP: In den Steckergehäusen können 
folgende Kontaktarten ohne Einzelleiterabdichtung 
verbaut werden: 

- MQS (Micro Quadlock System) 

- MPQ mit 2,8 mm Breite (Micro Power Quadlock) 

- MPQ mit 5,2 mm Breite (Micro Power Quadlock) 
 

  

 

Ausbau der MPQ-Kontakte aus dem 
Radiostecker:  

Verriegelung (1) in Pfeilrichtung drücken. 

Sekundärverriegelung (2) vom Radiostecker 
abziehen. 

 

Spezialwerkzeug 61 1 135 seitlich an den Kontakt 
heranführen.  

Spezialwerkzeug 61 1 135 in Pfeilrichtung 
drücken. 

Draht (1) mit Buchsenkontakt aus dem 
Radiostecker (2) herausziehen. 

 

Ausbau der MQS-Kontakte aus dem 
Kontaktträger:  

Verriegelung (1) in Pfeilrichtung drücken und 
Gehäuse (2) aus dem Radiostecker herausziehen. 
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Bei korrekter Positionierung muss Helldunkelgrenze vom Scheinwerfer (mit Pfeil gekennzeichnet) Samme
llinse vom Einstellgerät in der Mitte treffen: 

1. Scheinwerfereinstellgerät steht zu weit unten. 
2. Scheinwerfereinstellgerät korrekt positioniert. 
3. Scheinwerfereinstellgerät steht zu weit oben. 

 

Mitte Sammellinse (1) muss mit Mitte 
Scheinwerfer (2) vertikal übereinstimmen. 
Korrektur wird durch seitliches Verschieben des 
Scheinwerfereinstellgeräts nach links oder rechts 
vorgenommen. 
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